"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 21 期

2021 年 10月 15日



全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛 第六赛区(安徽)预赛圆满落下帷幕

全国第四届电

线电缆制造工(检

验工)职业技能竞

赛第六赛区(安徽)

预赛启动仪式于

2021年9月15日

上午在"电缆之乡"

高沟镇盛大举行,

为期四天的实操和









理论比赛由此拉开序幕, 9月18日,随着理论考试的结束,全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛第六赛区(安徽)预赛圆满落下帷幕。

3月29日,全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛预选赛区工作会议在上 缆电缆研究所召开,安徽省赛区被列入职业技能竞赛预选赛区第六赛区。从4月份组建到9

"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 21 期

2021 年 10月 15日



月 18 日结束, 历经 5 个月, 安徽赛区预赛走完全部流程。

kepuda 科普达

此次安徽赛区共有来自芜湖、滁州、铜陵、合肥等地 32 家企业,294 位选手报名参赛,参赛选手在无为、天长、铜陵三地 8 个考点参加电力电缆、电气装备用线缆、绕组线、裸电线和通信电缆等 5 个检验组别的比拼,比赛精彩纷呈,选手们表现出精湛的技术水平,发扬奋勇争先的拼搏精神,赛出成绩、赛出水平、赛出风格。预赛结束后,组委会将根据选手实操和理论考试合成的总成绩以及全国竞赛办分配安徽赛区进入全国决赛人员名额,确定参加全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛决赛选手名单。

"大赛点亮人生,技能改变命运"。本次竞赛活动的主题是"高技能、高水平、高质量",比赛充分展现了安徽新时代高技能、高水平线缆检验人才的风采,营造劳动光荣、比学赶超的社会风气,激发全行业技术工人学习技术、爱岗敬业的热情,让更多高技能人才快速成长,脱颖而出,拓宽岗位成才渠道,提升电线电缆行业检验工技能和水平,促进安徽电线电缆产业高质量发展,助力开创线缆行业"十四五"发展新格局。

2

"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

中下版引DCGN

第 21 期

2021 年 10月 15日



全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛 第十三赛区预赛在兰州众邦电缆集团举行

9月18日,由兰州众邦电线电缆集团有限公司承办,宝胜(宁夏)线缆科技有限公司、白银有色长通电线电缆有限责任公司、天水铁路电缆有限责任公司、西部电缆股份有限公司、西安西古光通信有限公司联合协办的 2021 年全国行业职业技能竞赛——"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛第十三赛区预赛在兰州众邦电线电缆集团有限公司隆重举行,本次预赛共设兰州、西安 2 个考点,6 个公司共计 51 名选手参加预赛比赛。

9月18日上午,理论考试在多功能厅举行,分别由兰州公司生产总监杜国莹和西安技



"国缆检测杯"全国第四届电线电缆制造工(检验工)职业技能竞赛

竞赛办公室编

第 21 期

2021 年 10月 15日



术、质量部经理何玉康致欢迎词、宣读考场规则,理论考试顺利进行。

9月18日下午-9月19日上午,实操考试在研发中心实验室举行,各位裁判员和考评员严格按照考评规则,本着"公平公正"的原则,对选手实操技能进行了打分,经过1天的有序考试,最终有46名参赛选手实操合格。

职业技能大赛是一个很好的平台,选手可以交流心得,切磋技艺,共同进步。通过技能大赛,展示检验工的技艺,审视自己与他人的差距,鞭策大家更加努力的学习知识,掌握技能,成为一名合格的高技能电线电缆检验人才,为企业高质量发展做出更大的贡献。

本次竞赛的目的旨在通过"以学促赛、以赛促学、以赛代训"的形式,加快培养和选拔适应新时代线缆行业发展需求的高素质人才,促进和提高行业的科技创新力、持续竞争力和职工队伍的综合素质,激发技术工人学习技术、爱岗敬业的热情,构建高技能人才成长的绿色通道、助力线缆行业的高质量发展。

